

建设银行福建省分行

用新金融为“幸福福建”添砖加瓦



送福进万家



“第一次走进电影院看电影,看的还是咱们普通人主演的,让我们感受到平凡生活里的力量和盼头。”映后分享会上,环卫工人江女士说,建行总是很暖心,除了开放“劳动者港湾”提供歇脚地,还常为一线劳动者举办各种活动。

行利民之举,办好惠民实事,建设银行福建省分行念兹在兹。聚焦一线劳动者、新市民等群体所需,建设银行福建省分行开放全辖462个网点打造“劳动者港湾”,提供歇一歇脚、打杯温水、热一碗饭的“小”服务,并全面升级无障碍网点、推进政务服务进网点、联合近百个单位开展“港湾惠民”活动,用港湾温度标注“文化惠民”。

守好“钱袋子”,送福进万家。建设银行福建省分行还注重宣教形式和载体创新,开展网点微沙龙、港湾“消保庙会”“老年人消保书法大赛”等消保活动超3000场,将金融知识普及融入日常,让金融知识更加“入脑入心”。



燃动“烟火气”

1月27日,建设银行福州连江支行联合连江县文化体育和旅游局举办了“惠民年货节暨文旅促消费活动”,推出了包括“建行生活+数字人民币”惠民年货节、送春联、福文化汇演、趣味游园、互动学消保等丰富多彩的惠民福利,吸引了众多市民纷纷“打卡”。

烟火升腾,年味愈浓。聚焦百姓春节消费热,建设银行福建省分行创新推出“个人快贷”“龙卡分期”等消费融资,依托“建行生活+数字人民币”等特色产品和服务,常态化开展周五文旅日、周二正餐日等促消费活动,供需两端助力市民消费更佳。

以“建行生活”平台为例,这款集美食、出行、外卖、文旅等多场景的一站式生活平台,一边以“零抽佣”拥抱各类商户,一边以“真福利”惠泽消费者,已累计为闽超万家商户提供平台引流、代金券等惠商服务,并带动消费超亿元,在提振消费信心、释放消费动能的同时,让金融具象化成为生活中的温暖烟火气。



刷新“生活美”

除了“劳动者港湾”“建行生活”等便民惠民之举,建设银行福建省分行还在百姓的“安居乐业”上大下功夫。

从“六大服务举措”支持福建区域保障性租赁住房建设,到今年1月5日,建行福建自贸区福州片区分行与福州市安居工程建设有限公司签署配售型保障性住房个人住房贷款合作协议,该行广引“金融活水”圆百姓“安居梦”。

从“聚合支付”服务市民“码”上出行,“云客服”精准回应客户诉求,再到建行学习“云端”上新、外贸辅导送政策到企业园区……生活中越来越多“小确幸”都与建行息息相关,建设银行福建省分行将数字技术用于服务生活,打破网点的物理局限将服务送得更远。

当新金融融入“人间烟火”,其深层的普惠初心就变得更加触手可及。在“人间烟火”升腾的新时代,建行福建省分行将不断提升金融服务质效,以金融笔触共同擘画八闽大地“美好生活”图景。



今年的福建省政府工作报告指出,2024年福建将努力让老百姓过上更好的日子,充分彰显高质量发展的价值追求。建行福建省分行始终坚持在“利民”“惠民”方面下功夫,以新金融实践促福建高质量发展,为“让老百姓过上更好日子”的“幸福福建”添砖加瓦。

首部众创纪录电影《烟火人间》首映当日,福州东百元洪的中影星汇电影城迎来了一群特别的观影者——来自美团的外送骑手、福州玉禾田的环卫工人。他们在建设银行福建省分行的邀请下,共赴“公益观影、惠购福味、趣学金融”的新春送福之旅,感受盛满“人情味”的新金融暖意。

从开放网点,共建共享便民服务区,到创新“建行生活”平台及消费融资产品,供需两端赋能百姓生活更美好,再到构建住房金融,助力百姓安居乐业,建设银行福建省分行不断加大对文化惠民、消费便民、住房利民等金融供给,书写更有温度的“民生答卷”。

■徐文字/文 石美祥/摄